
はい
どちらとも
いえない

いいえ 無回答

1
お子さんにとって園は落
ち着いて過ごせる雰囲
気ですか

109 5 0 0

2
職員がいきいきと、子供
に笑顔で接していますか

113 1 0 0

3
職員は、保護者や近所
の方などと積極的に挨
拶をしていますか

113 1 0 0

4
保育園でお子さんは楽し
く生活していると思いま
すか

109 2 0 0

5
お子さんは担任保育士
など職員を信頼し、保育
園になじめていますか

111 3 0 0

6

お子さんが、リズム発表
会や運動会などの各種
行事（練習過程を含む）
に、楽しんで参加してい
ますか

109 5 0 0

7

お子さんに関する悩み
や不安などについて、担
任保育士に気軽に相談
できる雰囲気・態度があ
りますか

104 10 0 0

　　　　　　　　　　　　嶺保育園　保護者アンケート       　平成30年　3月5日

　　　　保護者の皆様　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　園長　山内幸子
　　　　　お忙しい中アンケートにご回答頂きまして、ありがとうございました。結果が下記の如くまとまりま
　　　　　したので、ご報告させて頂きます。今後もより良い園となるよう努めて参りたいと思います。
　

アンケート　グラフＮｏ． 質問
保護者様の回答

はい どちらともいえない いいえ 無回答

はい どちらともいえない いいえ 無回答

はい どちらともいえない いいえ 無回答

はい どちらともいえない いいえ 無回答

はい どちらともいえない いいえ 無回答

はい どちらともいえない いいえ 無回答

はい どちらともいえない いいえ 無回答



8

保育園に入所する際に、
保育の内容や方法など
について説明がありまし
たか

109 5 0 0

9

保育園からの「クラスた
より」やその他の方法
で、日々のお子さんの様
子や気持ちを知ることが
できますか

110 4 0 0

10

「園だより」や「掲示板」
などのお知らせは、あな
たに分かりやすく伝えよ
うとする工夫が感じられ
ますか

102 11 1 0

11

献立表やサンプル展示
などで給食の内容が分
かるようになっています
か

109 5 0 0

12
給食や手作りのおやつ
の献立は充実していま
すか

107 9 0 0

13

園では行事食を取り入
れていますが、ご存知で
すか（こいのぼりライス・
七夕そうめん・鬼面ライ
ス等）

110 2 1 0

14

感染症（インフルエンザ
やはしかなど）や食中毒
の発生状況や予防対策
などについてお知らせが
ありますか

106 8 2 0

15
登園時に、お子さんの様
子についての確認があ
りますか

66 32 16 0

はい どちらともいえない いいえ 無回答

はい どちらともいえない いいえ 無回答

はい どちらともいえない いいえ 無回答

はい どちらともいえない いいえ 無回答

はい どちらともいえない いいえ 無回答

はい どちらともいえない いいえ 無回答

はい どちらともいえない いいえ 無回答

はい どちらともいえない いいえ 無回答



16
外遊びや散歩を十分し
ていると思いますか

105 9 0 0

17
室内でのあそび・活動は
十分だと思いますか

109 5 0 0

18

お迎え時に、園でのお子
さんの様子などについ
て、園から気軽に話を聞
くことができますか

97 17 0 0

19

開園時間内であれば、
保護者の急な残業や不
定期な業務への対応は
柔軟に行われています
か（降園時間など）

108 6 0 1

20
保育中の発熱など病気
への対応は適切ですか

110 4 0 0

21
保育園で起きた事故・け
がに対して、園は責任を
もって対応していますか

104 10 0 0

22
行事日程に、保護者が
参加しやすいような配慮
を感じますか

89 21 0 2

23

お子さんや保護者の要
望・意見をもとに、改善
が行われていますか（意
見箱等）

98 14 0 2

保護者アンケートの結果について
　総合結果としては、「はい」の回答が89％という高い評価をいただきました。個別調査の項目では、【保育
園の状況】、【子供の様子】、【情報の提供】等で高い満足度でした。今回のアンケートの結果をもとに、今
後の保育園の保育の再構築や職員指導等の参考にさせていただき、より改善、より活性化していきたいと
思います。ご協力ありがとうございました。

はい どちらともいえない いいえ 無回答

はい どちらともいえない いいえ 無回答

はい どちらともいえない いいえ 無回答

はい どちらともいえない いいえ 無回答

はい どちらともいえない いいえ 無回答

はい どちらともいえない いいえ 無回答

はい どちらともいえない いいえ 無回答

はい どちらともいえない いいえ 無回答


